



**Презентация поэтического сборника Эдуарда Николаева в библиотеке**

### Фоторепортаж

Центральная библиотека ЦБС Ибресинского района не раз становилась площадкой для творческих встреч с местными авторами для презентаций их новых книг.

23 января в стенах библиотеки прошла очередная встреча с членом Союза писателей Чувашской Республики, краеведом Эдуардом Николаевым. На этот раз поводом послужил выпуск нового издания (это уже пятая книга автора), которая получила название «Пурӑнар ырӑ сунса». Книга вышла в свет в конце 2017 года в издательстве «Новое время». Макет и верстка текста были подготовлены в информационном центре Центральной библиотеки.

На мероприятие были приглашены: ветеран труда, журналист С. Е. Ефимов, редактор отдела сельской жизни Ибресинской районной газеты «За победу» Г. В. Кузнецов, краевед А. А. Николаев, начальник отдела информатизации и социального развития администрации Ибресинского района Н. П. Раймов, начальник отдела социальной защиты населения Ибресинского района Р.Г. Июдина, ветеран труда Н. И. Яшин, заведующий сектором районного архива В. П. Ласточкина, директор ЦБС Ибресинского района Н.В. Шибалова, близкие и знакомые автора, сельские библиотекари. Автор книги рассказал о том, что послужило толчком к написанию этой книги, поделился своими впечатлениями и выразил уверенность, что каждый читающий этот сборник найдет что-то для своей души. Участников творческой встречи с поэтом интересовало: чем в ближайшее время Эдуард Сергеевич порадует своих читателей.

Книги с дарственной надписью автора были вручены в дар Центральной библиотеке,

сельским библиотекам и школам, а также всем участникам встречи. Каждый участник литературной встречи получил в подарок от автора буклет «Эдуард Николаев: физик, лирик и краевед», раскрывающий жизнь и творчество именитого земляка.

В ходе мероприятия звучали стихи автора в собственном исполнении. Среди пожеланий от гостей особо выделилось музыкальное поздравление в исполнении Натальи Рекуновой и Татьяны Жарской. Родные сердцу песни исполнили музыкальный руководитель Михаил Бархонов в дуэте с Луизой Тимофеевой, самобытный женский вокальный ансамбль «Великолепная пятерка», руководителем которого является супруга Эдуарда Сергеевича Мария Васильевна. Оригинально поздравил автора книги Сергей Тарасов, продекламировав свои стихотворения, которые он сочиняет в свободное от работы время. В исполнении Владимира Спиридонова прозвучали заводные наигрыши на баяне.

С жизнью и творчеством Эдуарда Сергеевича Николаева можно было познакомиться на персональной книжной выставке «Посвящаю, моя Родина, тебе!», на которой представлены книги автора, его публикации в газете «За победу», электронные диски и буклеты.

Таким образом, презентация нового сборника стихов Эдуарда Николаева, без сомнения, стала важным событием в культурной жизни Ибресинского района. Участникам мероприятия представилась яркая возможность живого общения с самобытным поэтом.